
Вариант № 32

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Укажите верное утверждение.
1) Государственный комитет по чрезвычайному положению (ГКЧП) поддер-
жал образование Содружества Независимых Государств (СНГ).
2) С целью преодоления спада экономики СССР в 1985—1989 гг. была за-
прещена индивидуальная трудовая деятельность.
3) В соответствии с новым политическим мышлением советское руковод-
ство выступило с осуждением «бархатных революций».
4) В ходе перестройки была отменена 6-я статья Конституции СССР (о руко-
водящей роли КПСС в обществе).


